

**Verbal reasoning**

**ISBN n° 2-918796-10-7**

**March 2012**

**ERRATUM**

**Page 183**, question 73, statement a): replace "Around one person in 10" by "Around one person in 6".